

王磊督导《问政山东》反映问题整改落实情况



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇) 6月12日,市委常委、常务副市长王磊带队到菏泽高新区泊鹭飞机项目现场督导《问政山东》反映问题整改落实情况。区领导郭保

存、李永辉、王灿东等参加活动。

王磊同企业负责人深入交流,听取了泊鹭飞机项目当前存在的困难问题,并协调相关部门现场研究解决。

王磊强调,在项目的核

准、批复过程中,相关部门要加强科教认证,严格把关、严格审批;要成立专门工作组,对企业进行一对一勘查服务,积极争取政策支持,探索校企合作等新模式,为企业纾困解难。

菏泽高新区全力推进重点项目建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇) 6月13日,菏泽高新区党工委书记郭保存现场调度全区重点项目建设。高新区党工委副书记、管委会主任李永辉及区领导班子成员参加活动。郭保存一行先后实地查看了了未元大健康、大树蛋

白肽、魏楼水库、味之友食品等项目建设情况,同项目负责人深入交流,了解当前工程进展情况和存在的困难问题,并现场研究解决。

郭保存指出,重点项目是推动全区经济社会高质量发展的强力引擎,要坚持工作、要素、服务跟着项目,落实重点项

目领导包保和专班推进机制,加大项目跟踪、协调、服务力度,及时协调解决项目推进中遇到的困难问题。项目建设单位要在确保施工安全和工程质量的基础上,倒排工期,高标准、高效率推进工程建设,确保按时投产达效。区直有关部门、镇街负责同志参加调度。

提升景观小品“颜值”,助力文明城市创建

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇) 为进一步推动全国文明城市创建工作,营造人人参与、时时创建、处处宣传的浓厚氛围,连日来,菏泽高新区万福办事处在主次干道、街心公园等地安装了固化嵌入景观式公益宣传小品,一组组新颖别致、体现社会

主义核心价值观和文明市民公约的景观小品,做到群众抬眼可见、驻足可观,营造了浓厚的创城宣传氛围。

据介绍,万福办事处在提升景观小品的“颜值”上下功夫,将中华路、成都路、延河路、大学路等路段破损、老旧的景观小品进行及时更换和修补,小品内容以

社会主义核心价值观、关爱未成年人、市民文明公约、志愿服务等为主题,充分发挥社区街道能“说话”、街心公园能“育人”的作用,不仅增强了创城工作宣传的多样性和艺术性,更提升了办事处的整体形象,让群众近距离感受和谐文明之风,为创建全国文明城市工作加油助力。

打造四省交汇的食品产业聚集区 菏泽高新区为高质量发展赋能助力

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖



实现经济高质量发展,离不开新旧动能转换。作为动能转换大潮下高质量发展的排头兵,菏泽高新区不断优化产业结构、推进经济转型升级,

级,突出项目建设、创新驱动,努力塑造高质量发展新优势。当下,辖区内正是塔吊高耸、机器声轰鸣……项目建设战鼓正酣,一个个新旧动能转

换的重点项目在全力建设,不断为高质量发展注入科技力量。

作为省新旧动能转换重大项目库的优选项目,大树达

全面启动安全生产月活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 今年6月是全国第19个“安全生产月”,主题是“消除事故隐患,筑牢安全防线”。近日,高新区市场监管局通过开展教育培训、经验推广、案例警示、知识普及等既有声势又有实效的宣传教育活动,增强全民安全意识,提升公众安全素质。

活动期间,市场监管局工作人员在吕陵镇文化广场现场发放特种设备、食品药品宣传彩页200余份,并在安全月期间开展食品

“区抽”活动,对辖区内食品生产企业、流通领域、学校食堂等食品进行抽检,本次共抽检样品357批次,极大地维护了群众舌尖上的安全。

同时,活动期间,对辖区内起重机械使用企业和气瓶充装企业进行了检查,共检查企业8家,发现隐患4起,现已要求企业限期进行整改。对辖区内的流通使用环节共抽检药品28批次,并组织人员对药店的经营质量管理规范进行了检查。

落实机动车检测整改工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 赵忠宇) 6月13日上午,全市《问政山东》反映机动车检测问题专项整改工作会议结束后,高新区迅速行动,第一时间成立全区《问政山东》反映机动车检测问题专项整改工作领导小组,管委会副主任李建民迅速召集区市场监管局、生态环境分局、交警大队等部门主要负责同志召开全区《问政山东》反映机动车检测问题专项整改工作会议。

13日下午,高新区市场监管局组织各相关科室、所负责同志立即行动,对辖区内可能存在的机动车检测机构再排查,对可能存在的问题再梳理,并牵头召集辖区亿通、百信、正通、畅通、明检等5家检测机构负责人召开相关问题约谈会议,要求各机动车检测机构对照《问政山东》暴露问题迅速开展自查,建立问题台账,抓好问题整改,自觉维护机动车检测行业秩序,守法诚信经营。

孚特膳食品有限公司的30万吨大米深加工生物活性肽建设项目,年产大米生物肽、食用蛋白粉、糖浆等30万吨,科技含量高,采用的微生物发酵工艺能填补国内空白。日前,记者来到项目现场,该生产车间内设备已经就位,工人们正在加紧安装调试,以确保7月初顺利投产。目前,功能区域规划建设已现雏形,综合办公大楼、产品交易中心大楼、特膳食品大楼主体与外装均已完工。

据了解,大树集团是以研发、生产、销售为一体,以生物发酵、烘焙调制为基础,以食品配料、特膳食品、固体饮料为终端的中型民营企业。受疫情冲击,公司的产品销售受到很大影响,自复工复产以来,企业始终处于“战备”状态,一手抓疫情防控,一手抓复产达产,自3月份开始就已经实现了100%,目前正全力推进项目建设。据介绍,项目完全建成投产后,年产大米生物肽、食用蛋白粉、糖浆等30万吨,预计年销售收入16亿元(不含税),年利润总额3亿元,年税后利润1.2亿元,年税

收1.8亿元,新增直接就业457人,带动辐射就业1000余人。

“项目投资强度大,能耗小,资源消耗小,综合利用率较高,被山东省新旧动能转换重大工程推进办公室纳入《山东省新旧动能转换重大项目库第一批优选项目》。”大树集团董事长李玉岭说。

据悉,大米蛋白肽具有直接快速吸收、抗疲劳、增强人体免疫力、降低血压和血脂、预防心血管系统疾病等众多功能,所以食用大米肽及其产品具有保健功效,有益于身体健康。大米蛋白质与其他蛋白质相比,更突出的一点是大米蛋白质为零过敏源,其对人体低过敏性,可与其他食品混合使用,广泛应用于食品行业各个领域。

下一步,大树集团将重点培育和打造省部级食品专业孵化器与食品联合重点实验室,打造以大树集团1000亩产业园为核心,形成方圆4平方公里的一个食品谷中国菏泽健康食品谷。未来,这将是苏鲁豫皖四省交界处最大的食品产业聚集区。